



销售精英传



符宝云一路走来并不很顺畅，如今站在高峰的她与大家一起分享经验，希望大家也不要放弃，一起努力向前。



符宝云刻苦耐劳、永不放弃的性格，助长她的事业，她的毅力实在值得大家学习，故被获颁最佳领导奖。



正所谓：“无债一身轻”，如今的符宝云有空便和亲友到处去旅游充电。

靠厚脸皮脱离负资产 盼成立基金回馈社会

在一间小规模的保健公司打拼 7 年，担任总编辑高职，仍无法还清之前欠下的债务。后来符宝云加入 Bio Greeno，靠着厚脸皮，还有坦率的性格，两年时间就让她脱离负资产一族。

不过，符宝云还有一个更伟大目标要实现，就是成立一个基金回馈社会，靠着自己的用心，帮助更多有需要的人……

从加入 Bio Greeno 大家庭，符宝玉开始迈向赚大钱的愿望，虽然身边的朋友都信赖她，但她清楚知道传销不能只推荐亲友，还必须要扩展自己的人脉。

面对陌生的新客户给予不礼貌的回应，她第一个招数，就是厚脸皮。

“因为我清楚知道自己所推介的保健产品是能够帮助到很多人，而不是要害人！”

尽管她的心这么想，可她仍旧遇到不少态度恶劣的客户。

“你来做传销的啊？”客户一脸不屑的表情对着符宝云问道。

回想第一次接触刁难的客户，她告诉自己，当初立志要做传销，就预料要遭人翻白眼，“任凭对方态度不好，我仍然厚着脸皮把产品分享出去。”

不屈不挠 性格坦率扩大顾客群

这还不打紧，最尴尬的是，有一次陪同一个友人到亲戚家作客，当介绍自己是做传销的，不料对方即刻拿起扫把在屋里扫地，全程不把她放在眼里。

对于这些动作，符宝云坦言已经见惯不怪，毕竟没有人能够在一个行业立足是没有经历过风雨的。

“虽然心情很不好受，但我也是等到她扫完地后，继续向她介绍公司的产品。可能因为被真诚打动，又或者是被产品所吸引，在我说完后，她竟然向我说有兴趣要购买。”

这一次的经历，让她见到传销的曙光……

也因为不怕辛苦的符宝玉，有一次

接到一个来自吉打州的顾客想要见面了解产品，她不假思索立刻半夜开车从新山到吉打，路途中并没有休息，只是在休息站停下洗脸和刷牙。

“其实，我也不知道为什么当初可以那么大胆，不过我相信这一切都有回报，后来那位顾客听我介绍后深感兴趣，而且还介绍我许多生意来源。”

很快地，两年内就达到标青的业绩，更一次过把银行债务还清。

“可能是我的性格比较坦率，顾客都说和我谈生意时，并不像在传销，比较像朋友在聊天。”

或许，也是这个原因，加上她不停去增进自己的知识，所以让人觉得她专业得来，也够亲和，从而建立起客户之间的信任，还不停扩大自己的顾客群。

双赢局面 赚钱之余让顾客健康

访问的过程中，记者眼见她的手机频频响起，原来是她的一些顾客不停推介新朋友给她，其中一通电话是她印象最深刻的顾客。

“曾经有一位年轻人向我购买黄金蚬，并邮寄给家乡患有B型肝炎的岳父，当时这位岳父只是偶尔服食，后来在某天看到台湾综艺节目《我猜》，也有介绍黄金蚬的好处，立即常常服用。”

奇迹就在这时候发生，服用后的这位老先生，去到医院检验，结果在回家等报告期间，突然接到医院的告知，查出报告中他没有患有B型肝炎，还认为应该是之前抽血报告出现问题，所以需要他回到医院再进行检查。

她说：“基本上一般患有B型肝

炎的人，很少可能会被医治好，所以当时医生看了报告后，认为一定是医护人员的疏忽。”

“结果那位老先生重新检查后，报告还是一样显示他并没有B型肝炎，换句话来说他已经病好了，后来他就不停介绍身边的街坊，而且还得到很好的反应，现在我经常都会到他的家乡探望他们。”

这个奇迹让符宝云开心不已，毕竟当初她加入这个行业时，除了赚钱就是最希望可以帮助到别人的健康！

“之前有个新加坡的林太太，请求我去跟她患有肝癌的先生介绍本公司的产品，当天我去到林太太家就一直哭个不停的跟我诉说，担心林先生会突然离世。”

自从林先生吃了符宝云介绍的产品后，病情开始好转，当她第二次再去探访她们一家时，林太太同样对着符宝玉哭不停，不同的是，这次林太太是因为感动不已而流出开心的眼泪。

在帮助到人家的同时，又可以增加本身的财富，这就是符宝云所希望的结果。

未来愿望 成立基金帮助更多人

眼见每个顾客吃了后都有好的回应，她就深深的觉得当初的决定是没有错的，她说：“我可以有如今的成就，都是因为我会选择！，当初我靠自己的眼观及判断，发掘到 Bio Greeno 产品的潜能，加上我比人家付出的多，肯学习

本期登场 保健精英

符宝云

年龄：44
产品：保健品
最高荣誉：蓝钻主任、
最佳领导奖
入行经验：5年
平均月收入：5位数



和刻苦耐劳，才能打造今天发光发热的我！”

目前，符宝云已经超越了当初立下的目标，未来，她希望可以成立一个基金，以便可以回馈社会，让他们能吃到我们的产品，靠着自己的用心，去帮助更多有需要的人。

(完)

下期精英路：

孔菊华是一名单亲妈妈，离婚后从不靠赡养费，只靠自己养大3个女儿，让人敬佩的是她在保险界里创下一番好成绩。

